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BWSHEE=2) T RE (ERESE
(5F5E7H138~9A827BEM)

£17[E)#ER

RF A KE B3 AR (EHRVE)

BERKEARAR (RFHYD

TR ERAENE (U Sv/h)

EFS sr0O P Bz
No. TET# FREL BESE (- 48D FHE) e
5@ Fi6@ | 5@ #i6@ | 5@ %160
HERE | RERR | PERR | HERE | AERE | TR
. _ 50cm 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08
614 | ZBEIITH RABRGEM
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
. _ 50cm 0.13 0.20 0.07 0.09 0.10 0.11
615 | ZBEIITH RABGRAM
1m 0.13 0.15 0.08 0.09 0.10 0.11
50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
616 | ZBEIITH HEERER
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.09 0.10 0.08 0.08 ‘
617 | ZBEITH HIBREE EFERBEOMEN =, REODHAE
1m 0.09 0.09 0.08 0.08
_ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
618 | ZBEIITH E—RAEM
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
_ 50cm 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08
619 | ZBEIITH E_RAEM
1m 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08
50cm 0.06 0.07 0.07 0.08 ‘
620 | ZBEIITH A7 SREE EFEFBEOMEN =, REODHAE
1m 0.06 0.06 0.08 0.08
50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 ‘
621 | ZBEIITH aA7STLARI—IL EFERBEOIEN =, REODHAE
1m 0.06 0.05 0.06 0.07
R = () S5 50cm 0.07 0.08 0.07 0.07
= 1m 0.08 0.09 0.07 0.07
RS\ TS 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
623 | mE)IT %%ﬁ)\:ﬁu EENREHBERE
B 1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09
50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 ‘
624 | BEINITH MERER EFERBEOIEN =, REODHAE
1m 0.09 0.09 0.07 0.07
50cm 0.08 0.12 *zﬁ-r—;u%&;ﬁﬂﬂ ﬁ
JEam - i
625 /Eﬁ}”l_ﬁ ﬂﬁ;t%ﬂ) " 0.08 0.09 [*ifﬁ-@fﬁ%] ?ﬂﬂ,
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EERREMGRE=F)VRABECAREF17E)HEER
(5F5E7H138~9A827BEM)

RF A KE B3 AR (EHRVE)
BERKEARAR (RFHYD

ERREFAEME(U Sv/h)
e EFS sr0O P Bz
No. TETAT X5 EREL H"E BESS (P -4FBDFH{E) e
5[ %16ME 5[ %16ME 5[ %16ME
REHR | AERE | HERE | PERE | AEHE | TR
. 50cm 0.12 0.12 0.09 0.1
626 | AEITH HREE FRENERKRE R=—— 8A8H [RE-EEZ] 8L
1m 0.11 0.1 0.11 0.11
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
627 | BENITH *REER TYTIRER 8A21H
1m 0.11 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
o W ATECE N E T B 50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
628 | AT REE . = 8H22H
A BERER 1m 008 0.09 0.06 0.06 007 007
50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 ‘
629 | ZAEIH REE BhELZA 8A10H EMEFBEONEL =6, FBEOOHIE
1m 0.07 0.06 0.07 0.08
) 50cm 0.06 0.08 0.09 0.08 ‘
630 | ZBEIITH *REER AR F—H)— 8A9H EFERBEOIEN =, REODHAE
1m 0.08 0.08 0.09 0.08
50cm 0.08 0.08 0.09 0.10 ‘
631 | BT *REER TITIVE—RER 8A9H EFERBEOMEN =, REODHAE
1m 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.07 0.07 0.09 0.09 0.07 0.06
632 | ZBEIITH *REER IThOAGREER 8A23H
1m 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06
. 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08
633 | AEIITH *REER TEDS-REE 8H218
1m 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
50cm 0.06 0.07 0.09 0.09 ‘
634 | ZBEIITH *REER REBE A<M 8A18H EFERBEOMEN =, REODHAE
1m 0.07 0.07 0.09 0.10
) 50cm 0.10 0.07 0.09
635 | A& *REER W Z(E=ITREE 8H9H i
1m 0.09 0.07 0.09
) o 50cm 0.07 0.08 0.07
636 | ZAEITH *REEH MHARESRERNTE R ERE 8A10H Bt s
1m 0.06 0.08 0.07
. ) . ‘ 50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08
637 | AEITH ZELE BECEILETILSTELHE 8A8H
1m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08
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REREREMHNBRE=FAI VAT (ERFF17EDHER
(HSH5%E7H138~9H278 %)
RF A ER X RKAED (REHRYL)
FEERKEXEAI (RFAHY)
ERREFAEME(U Sv/h)
e EFS sr0O P Bz
No. TETAT X5 EREL H"E BESS (P -4FBDFH{E) e
5[ %16ME 5[ %16ME 5[ %16ME
REHR | AERE | HERE | PERE | AEHE | TR
. ) . ) 50cm 0.10 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07
638 | ZBEIIT ZELE BEEIELELROIEBEIELE 8A9H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
. . 50cm 0.12 0.13 0.07 0.07 0.08 0.10
639 | AEIIT ZELE BACELE 8A7H
1m 0.11 0.12 0.08 0.08 0.09 0.09
. . 50cm 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08
640 | ZBEIITH ZELE BIICELE 8A7H
1m 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08
. . 50cm 0.06 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08
641 | ZBEITH ZEVE REZELE 8H23H
1m 0.08 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08
‘ \ 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
642 | ZBEIITH ZELE YOULIELE 8A23H
1m 0.08 0.07 0.07 0.09 0.07 0.08
. ) . . 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08
643 | BEIITH ZEVE RECELETENDICELE 8A10H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
‘ ) . 50cm 0.07 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08
644 | BEITH ZEVE RECELELDHADAK 8A21H
1m 0.07 0.08 0.11 0.12 0.07 0.08
. ) ‘ 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08
645 | ZBEIITH ZELE RBEZELEAN—T DK 8A21H
1m 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08
. ) . . 50cm 0.08 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09
646 | ZBEIITH ZEVE RBECELERRIELE 8A17H
1m 0.09 0.1 0.09 0.08 0.08 0.09
\ ) o 50cm 0.08 0.07 0.07
647 | AENIH ZELE BECELRELALEY 8H22H it
1m 0.07 0.06 0.07
- 50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
648 | AEITH ME BB NI TRESHHE 8A3H
1m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07
50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.09
649 | AEITH ME BB NI BHHE 8A48
1m 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09
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EERREMGRE=F)VRABECAREF17E)HEER
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[RF A K E B M RAE (STHRVD)
BERKEARAR (RFHYD

ERREFAEME(U Sv/h)
HE - EF 2O Rz - Bl =
No. mET X5 EREL H"E BESS (thR-4[BD F191E) e
e Fie@m | 4@ Fiem [ & L

RERE | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08

650 | A& YFE BENTILZHBELHE 8H8H
1m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08

651 | A& ME BEISHER 8A17H
1m 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.09
N N 50cm 0.09 0.09 0.10 0.10 0.07 0.08

652 | ZBEIITH INERR BENHIERE— /MR 8A21H
1m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
N N 50cm 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09

653 | AEJI™H INEEAR BENMILARE Z/NER 8H7H
1m 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08
N ) . 50cm 0.09 0.1 0.07 0.09 0.09 0.09

654 | BEJIH INEEAR AENITIIRBER/NER 8A4H
1m 0.09 0.11 0.08 0.08 0.09 0.09
N ) N 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09

655 | A& INEEAR AENITILEBNER 8H4H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
N N 50cm 0.10 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10

656 | A& INEAR BAENTILBAFNER 8H7H
1m 0.10 0.10 0.10 0.1 0.09 0.10
N N 50cm 0.11 0.12 0.08 0.10 0.09 0.09

657 | AEJIH INEEAR BAENTHILEIT/NER 8H7H
1m 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09
N N 50cm 0.10 0.10 0.08 0.10 0.07 0.08

658 | A& INEAR BENTILZHBPNER 8H8H
1m 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08
N N 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07

659 | A& INEEAR BB N LB/ 8H9AH
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.11 0.09 0.07 0.09 0.07 0.07

660 | ZEEITH INEEAR BENMHIL/MET/NER 7R 248
1m 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.07
N N 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07

661 | A& INEEAR BB NI KE/NER 8H23H
1m 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
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RF A KE B3 AR (EHRVE)
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TR ERAENE (U Sv/h)

RE mEE

N B N g0
No | ETH K% SRS T T wems EF ki (- 4180 T 1918) e
e Fie@m | 4@ Fie@m | 4@ L
RERE | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.09 0.09 0.09 0.10 0.08 0.08
662 | ZAEITH INEEAR BENTILKFNER 8H23H
1m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09
663 | ZAEIITH INERR BENITILE— /MR 78218
1m 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09
50cm 0.08 0.08 0.11 0.13 0.09 0.09
664 | ZBEITH INERR BB NITILE Z /N 8A17H
1m 0.06 0.08 0.11 0.12 0.09 0.09
50cm 0.10 0.10 0.10 0.12 0.10 0.10
665 | ZBEITH INERR BENITILEZ /MR 8A218
1m 0.10 0.1 0.09 0.1 0.09 0.10
) 50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 ‘
666 | AEJI™H INEEAR BB I LR RN 8H22H EMEFBEONEL =6, FBEOOHEIE
1m 0.09 0.10 0.08 0.07
= ke 2 2e
o N TS || 75 N T A T 50cm 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 007 | EFTIL S0 I A2RE-ERES 1 No6778%
667 | AEIT N ARNPIRBIAFRREZE | 5h3m 11T YL 38 S AR 2 (4 HRERTR) & 2
& 1m 0.08 0.09 0.11 0.11 0.07 0.07 |H
50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
668 | ZAEIITH R BENTHILE—PFER 8A18H
1m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
50cm 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07
669 | ZAEIITH R BENTHILE_PFER 8A108
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.09 0.09 0.08 0.10 0.07 0.08
670 | ZBEIITH R BENTHILE=FFER 8A218
1m 0.09 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08
N 50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.08
671 | ZBEIIT R BT FERPER 8A7H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
N ) . 50cm 0.10 0.1 0.12 0.14 0.10 0.1
672 | BB R BBNMILRBTER 8A48
1m 0.09 0.11 0.12 0.14 0.09 0.11
N N 50cm 0.11 0.1 0.11 0.1 0.11 0.1
673 | AEIITH R BENMILEBEDER 8A7H
1m 0.11 0.1 0.11 0.11 0.11 0.10
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(5F5E7H138~9A827BEM)

RF A KE B3 AR (EHRVE)

BERKEARAR (RFHYD

ERREFAEME(U Sv/h)
e EFS sr0O P Bz
No. mETAE X5 EREL )El g |AESS (FFR-4FBDF91E) e
5[ %16ME 5[ %16ME 5[ %16ME
RERR | AERE | AEER | HERR | PERE | ATRE
50cm 0.12 0.12 0.08 0.10 0.09 0.09
674 | AEIH R BENTILCHBRER 8H8H
1m 0.12 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09
50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
675 | ZBEIITH R BB NTIL/MET PR 8A23H
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.09 0.09 0.11 0.12 0.06 0.06
676 | AEJI™H R BAENTHILKEFER 8A23H
1m 0.09 0.09 0.11 0.12 0.06 0.06
. N SEE ||| T s e T e 50cm 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 007 |[[EFILFED I BB ] Nob6677AK
677 | BRI e ARIPISBEAFRREZE | 4ham T B AR 2 (T MERAR) & 3
& 1m 0.08 0.09 0.11 0.1 0.07 0.07 |H
N N 50cm 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08
678 | BEIIT =EEFR BENREEER 8A10H
1m 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
N N o 50cm 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
679 | BEINITH EEFR BB B EESK 8A22H
1m 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
N N e 50cm 0.11 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09
680 | ZAEIIIT EEFR BRERER 8A8H
1m 0.12 0.12 0.09 0.09 0.09 0.09
B B 50cm 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
681 | AEIITH HRIXZIEER BEIXIEER 8A22H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
N 50cm 0.11 0.12 0.10 0.1
682 | AEIITH FBEER A AR ESSEEEZR 8A17H [#BE-EEE] 8L
1m 0.12 0.12 0.10 0.11
50cm 0.06 0.06 = - ——
I He Az B o Py A 4o IEFﬁtﬂB%D?b‘ﬁL‘TZ&)~ ﬂl‘%l:l o)}l“;ﬂlllt
683 | ARII™ FEFER A IIFEPER 8A22H " 0.06 0,06 [#E-EEZ] &L

X IE1eEAEHRILIE.
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